Közösségi vezetők rövid tájékoztatója

Tisztelt Közösségi Vezető!

Ön azért kapta ezt a rövid tájékoztatót, hogy megérthesse, mi történik jelenleg a bankrendszer leállását illetően. Reméljük, segít fenntartani a békét és a nyugalmat a helyi közösségében a változás ezen rövid időszaka alatt. Arra is szeretnénk ösztönözni, hogy támogassa azokat, akik felelős beosztásban vannak, hogy segítsenek fenntartani az eredeti állapotot a közösség alapvető szükségleteit illetően.

Reméljük, hogy az élelmiszer-, a víz-, villany-, internet-, benzin-, szállítmányozás- és a telefonszolgáltatás területén nem lesz zavar amikor a bankrendszer átállása bekövetkezik. Továbbá ezt a közösségi vezetői levelet is azért írtuk, hogy segítsünk megértetni, mi zajlik jelenleg a világban. Az a személy vagy személyek, akik ezt a levelet most átadják önnek, egy olyan világméretű hálózat tagjai, mely elkötelezte magát amellett, hogy a bankrendszerünkben világszerte biztosítson egy áttekinthető pénzügyi rendszerbe való békés átmenetet.
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Kit képviselünk, és ki áll ezen folyamat mögött? 

Csoportunk a társadalom minden rétegéből származó intelligens, felébredett tudatú személyekből áll, akik elkötelezték magukat az erőszakmentes változás mellett. A világ titkosszolgálati szervezeteinél és a katonaságnál dolgozó kulcsfontosságú személyek hozták tudomásunkra a jelenleg zajló történéseket. A világ politikai infrastruktúrájának legfelsőbb rangú tagjai is támogatják ezeket a törvényes eljárásokat. Ezeknek a CIA, az NSA, az FBI, a katonaság és a rendőrség berkeiben tevékenykedő becsületes hazafiaknak szerte a világon vannak olyan kollégáik, akik segítségével egyidejűleg el lehet távolítani a pénzügyi bűnözőket.

Összegezve: léteznek olyan hatalmas nemzetközi, több hatáskörre kiterjedő igazságszolgáltatási munkacsoportok, amelyek feltárták a pénzügyi és a politikai arénákban folyó korrupció széles skáláját, és most törvényes intézkedésekkel vetnek véget a bűnözői magatartásnak. A regionális és nemzeti bűnüldöző szervek és a rendőrség bizonyos vezetői is tisztában vannak azzal, mi folyik jelenleg. A városokban katonai jelenlétre is számíthatunk a béke fenntartásának biztosítására. Arra is számítunk, hogy hamarosan a szükségállapotot bejelentő műsorszóró hálózaton keresztül fogják sugározni a bejelentéseket a helyzetről, ha ezt még nem tették meg az előtt, hogy Ön kézhez kapta ezt a dokumentumot.

Mi történik, és miért vannak a bankok zárva?

Ami most történik, az a globális központi bankrendszer szükségszerű pénzügyi újraindítása. Sajnos ez azzal jár, hogy le kell kapcsolni az összes számítógépet, amely összeköttetésben áll a központi bankokkal. Ennek következtében az egész bolygón nem lesz majd hozzáférés a készpénzhez, a pénzautomatákhoz, hitelkártyákhoz és a tőzsdékhez.

Előreláthatóan kb. 2 hétig nem áll majd más valuta rendelkezésre, mint ami már eleve forgalomban van. Ezen törvényes felelős szervek szándéka és terve szerint remélhetőleg a legjobb esetben 3-5 napig nem lesznek majd elérhetők a bankrendszerek. Azonban a sok tényező miatt nem lehet jelenleg megjósolni, hogy ténylegesen mennyi idő alatt megy majd végbe az átállás. Ez a pénzhiányos állapot érthetően sok helyen nehézséget teremthet a lakosság körében, mivel sokan bepánikolhatnak, hogy a szokásos módon nem tudnak hozzájutni a pénzükhöz.

Az Ön létfontosságú szerepe ebben a folyamatban

Azért létfontosságú, hogy felvegyük Önnel és a vezetésével a kapcsolatot, mert így fenn tudunk tartani egy őszinte, nyílt és áttekinthető kommunikációt azokkal az Ön közösségében lévő emberekkel és más közösségi vezetőkkel, akiknek valószínűleg nincs tudomásuk arról, mi történik vagy nem kapják meg időben ezt a tájékoztatót. Az egyik legfontosabb dolog, amit kérünk Öntől, hogy kövesse figyelemmel a helyi rendőri szerveket, akik nem tudnak erről az eseményről és nem tudják, hogy mi van kialakulóban. Lehet, hogy látják majd az emberek zavarodottságát és ezt a természetes reakciót tévesen ellenségesnek és potenciálisan erőszakosnak ítélhetik. Az a kérésünk, hogy mindezek ellenére ezek az erők maradjanak éberek, felelősségteljesek és tartózkodjanak az erőszaktól.

Fontos javaslatok a harmonikus változás békés fenntartására

Kérjük, hogy ösztönözzék arra az élelmiszer- és vízellátó központokat és a közösségi csoportokat, hogy kezdjék ellátni a lakosságot élelemmel és vízzel, ha a bankok bezárásának következtében túl sokáig lenne fennakadás az alábbi szolgáltatások bármelyikében: közlekedés, élelmiszer, víz, elektromos hálózat, mobiltelefon tornyok, internet, televízió, sürgősségi ellátás, kórházak és más létfontosságú hálózat.

Honnan tudunk a jelen eseményekről?

Kapcsolatba léptek a csoportunkkal és felkértek minket arra, hogy információs hálózatként és rendszerként támogassuk Önt kijelölt feladatában, bármi is legyen az. Ha Ön polgármester vagy vízügyi igazgató vagy a közösség áramszolgáltató kapcsolattartója, reméljük ügyelni fog arra, hogy zavartalanul ellássa az Önre bízott feladatokat és szolgáltatásokat, amíg a bankok zárva tartanak. Továbbá megkérjük Önt arra, hogy biztosítsa azokat az eszközöket a helyi közösség infrastruktúráján keresztül, amelyek segítségével eljutnak ezek az alapszükségletek az arra rászorulókhoz, mint pl. iskolákban felállított népkonyhák vagy ivóvíz kiosztó helyek. Kérjük, tegye lehetővé, hogy a kórházak és a sürgősségi ellátás elsőbbséget és támogatást élvezzenek, hogy így védjük meg az időseket és a gyengéket.

Mindez miért történik?

Sajnos a világ bankrendszerében évek óta súlyos törvénysértések történnek, a Federal Reserve-t is beleértve. Ezek a felelős beosztásban álló személyek a világ politikai infrastruktúráját sok szempontból korrupttá tették és a kapzsiság és a hatalomvágy meghiúsította a demokratikus folyamatokat és sok kárt okozott a világ ökoszisztémájában, valamint a társadalmi és nemzetközi kapcsolatokban.

Bizonyítékokat mutatunk be a nyilvánosságnak

Bizonyítékaink vannak arra, hogy létezik egy rendszer a pénzügyi csalásra és korrupcióra, amely azt eredményezte, hogy intézményesített módon lopták el az emberek nehéz munka árán megkeresett pénzmilliárdjait szerte a világon. Ez most véget ér, mivel megkezdődött a bizonyítékok és a vádiratok összeállítása, valamint a felelősök letartóztatása. Az ebben az összeesküvésben résztvevő személyek nagy hatalommal rendelkező és politikailag egymással kapcsolatban álló bűnözők. Többször is figyelmeztették őket, hogy tartsák be saját országuk törvényeit, de néhányan ezt elutasították.

Itt az idő a cselekvésre

A törvények betartásának megtagadása kényszerítette ki a központi bankok bezárását, amely most az egész világ bankrendszerét érinti. Erre a radikális lépésre a törvény érvényesítése miatt van szükség, amit jelenleg egy összehangolt rendőrségi akció keretein belül hajtanak végre szerte a világon. Annak oka, hogy ez nem történt meg a lakosság előzetes figyelmeztetésével az, hogy a felelős bűnözők kezében van a világmédia, és cenzorokkal rendelkeznek világszerte. Egy rendőr nem mondja egy bűnözőnek, hogy le lesz letartóztatva, különben elmenekül.

Hatalmas vezetők fognak elbukni

Ebben a banki szélhámoskodásban néhány nagyon nagy hatalommal rendelkező közéleti személy is részt vett, ami nagy valószínűséggel sok embert fog sokkolni, amikor elcsitulnak a kedélyek. Nem katonai puccsról, vagy valami negatív dologról van szó. Valójában úgy érezzük, hogy ez egy őszinte kormányzási rendszert fog lehetővé tenni, amely világméretű támogatásra talál majd, amint nyilvánosságra kerül az igazság az elkövetkező hetekben.

Joga van megkérdőjelezni ezen levél igazságtartalmát

Megértjük, hogy nem tud ezekről az információkról vagy nem ért velük egyet, de kérjük, vegye figyelembe, hogy ez a rövid tájékoztató 2013. szeptember 29-én íródott. Ez segíthet bebizonyítani, hogy ami most zajlik, arról már mindannyian tudtunk, akik korábban megalkottuk ezt a dokumentumot. Azt is szeretnénk újra megismételni, hogy ez nem egy katonai puccs, és nincs ok pánikra és félelemre. Akár elhiszi nekünk, akár nem ennek a világméretű eseménynek a mivoltát, arra kérjük, hogy a lehető leghatékonyabban segítse elő helyi közösségében a nyugalom és a béke megteremtését.

Összefoglalva

Kérjük, hogy ezt a dokumentumot mindenféle előítélet nélkül fogadja el és tudnia kell, hogy támogatjuk Önt, mint közösségének vezetőjét felelősségteljes pozíciójában. Kérjük, tudjon arról, hogy ez az átmenet csak rövid ideig fog tartani. Arra kérjük, hogy gondolkozzon helyi közösségi szinten, és ne várjon a felsőbb hivatalos utasításokra, mivel  zavar léphet fel bizonyos kommunikációs csatornákban.

Kérjük tanulmányozza át ezt a dokumentumot és ha lehetséges, nyíltan beszélgessen el azokkal az emberekkel, akiktől ezt a tájékoztatót kapta. Lehet, hogy megfelelő tapasztalattal rendelkeznek annak tisztázásra, hogy mi is történik jelenleg és ötleteikkel hasznára lehetnek Önnek és közösségének.

Van egy honlapunk is (www.prepareforchange.net), ahol megtalálhatja az egyes cikkekhez tartozó linkeket, valamint bizonyítékokat találhat arra vonatkozólag, hogy azok a dolgok, amikről beszélünk, már jó ideje folyamatban vannak. Arra biztatjuk, hogy tájékozódjon ezeken a linkeken keresztül. Amennyiben az internet hálózat működni fog amikor zárva lesznek a bankok, ezek a linkek segíthetnek jobban megérteni, hogy mi is történik valójában. Ha nem lesz elérhető az internet, arra kérjük, lépjen kapcsolatba azokkal, akik ezt a dokumentumot átadták Önnek.

Tisztelettel továbbította 

a Prepare for Change helyi csoportja (www.prepareforchange.net) 
